

## Дела профсоюзные.

Подходит к концу 2017-2018 уч. год. Можно подвести некоторые итоги в жизни нашей профсоюзной организации, которая увеличилась за текущий учебный год. Итак, в нашей профсоюзной организации 22 члена. Очень отрадно, что наша организация пополнилась молодыми работниками: в сентябре 2017 года вступили в члены профсоюза Закомлистова А.А., Агапитова Д.Н., Неуймина Л.С., а также Богданова Л.И., а накануне предстоящих майских праздников – Каретников В.П., который давно изъявлял желание быть полезным школе.

Сентябрь начался с перевыборов председателя ПК. С успехом с этой должностью на протяжении 9 месяцев справлялась Попова Т.С., принять эстафету затем пришлось мне. И сразу же началась подготовка к учительскому туристическому слету, который закончился для нас довольно успешно: 1 место среди 16 команд. Эту победу принесли Гордеева М.Н., Кучеренко Ж.Ш., Агапитова Д.Н., Неуймина И.А., Неуймина И.Г. и группа поддержки в составе Осиповой Н.А., Богдановой Л.И., Березневой М.Л., супругов Неуйминой И.А., Кучеренко Ж.Ш., и сотрудников ДОУ «Родничок». Но 1 место принесло и заботу: нам придется стать организаторами туристического слета – 2018 на нашей территории в сентябре.

В ноябре команда в составе Гордеевой М.Н., Кучеренко Ж.Ш., Неуйминой Л.А. участвовала в соревновании по теннису и получила грамоту «За участие». Накануне Новогодних праздников мы приняли участие в соревновании по стрельбе из пневматического оружия. И пусть у нас была грамота только «За участие», наши «стрелочницы» Неуймина И.Г., Агапитова Д.Н., Неуймина Л.С. мужественно сражались наравне с мужчинами из команд других школ.

В дни празднования 100-летия ФПСО группа членов профсоюза стала участницей торжественного мероприятия в ДК п. Белоярский (Ершова Е.В., Агапитова Д.Н., Березнева М.Л., Кучеренко Ж.Ш.). Очень приятно было видеть на экране работы Кононовой Т.В., принявшие участие в конкурсе плакатов.

Февраль принес новую победу: 2 место в лыжных соревнованиях. На трассе были Гордеева М.Н., Кучеренко Ж.Ш., Агапитова Д.Н.

В ходе президентских выборов все члены профсоюза продемонстрировали свою гражданскую позицию, явившись на избирательный участок и сделав правильный выбор. Наблюдателем от профсоюза на нашем избирательном участке стала Кучеренко Ж.Ш.

Неожиданный, но приятный сюрприз преподнес нам учительский конкурс «Грани таланта», в котором приняли участие 14 членов профсоюза. 30

марта стало волнующим днем для большей части нашего профсоюза. В этот день был старт XI Областного фестиваля работников народного образования – членов профсоюза. Подготовка была серьезной: Закомлистова А.А. и Ашмарина Л.В. подбирали музыку и песни, Кононова Т.В. шила украшения для костюмов, остальные участники учили слова песни. И хотя все были заняты своей основной работой, время для репетиций находили. Первое выступление было в п. Совхозный и совпало оно с трагическими событиями в г. Кемерово. Поэтому особенно трогательно прозвучало выступление Закомлистовой А.А. с песней «Свеча», слезы были на глазах у зрителей, когда в зале мы зажгли свечи в память погибших детей.

Наш номер с песней «Выйду ночью в поле с конем...» вошел в финал фестиваля, который состоялся на сцене ДК п.Белоярский. И вот мы на сцене! Прошло волнение, осталось желание порадовать зрителей и с честью представить коллектив Камышевской школы. У нас это получилось! В результате – диплом I степени! Его по праву заслужили мои коллеги Ершова Е.В., Кононова Т.В., Неуймина И.А., Ашмарина Л.В., Закомлистова А.А., Агапитова Д.Н., Кучеренко Ж.Ш., Березнева М.Л., Мамина Т.С., Неуймина Л.С., Богданова Л.И., Оносова Е.Н., Оносов П.Е. Но среди нас оказались не только умеющие петь, но и мастера декоративно-прикладного творчества, представившие свои творческие работы на кустовой и заключительный конкурсы: Кононова Т.В., Неуймина И.Г., Мамина И.В., Кетова Т.В., Ершова Е.В., Агапитова Д.Н., Латышев А.К.

И наконец, последнее соревнование в текущем учебном году – волейбол. И снова – успех: 3 место. Его мужественно отстояли Гордеева М.Н., Кучеренко Ж.Ш., Агапитова Д.Н., Неуймина И.А., Каретников В.П.

Но участие в соревнованиях и конкурсах – это далеко не вся работа профсоюзной организации. Были и праздники внутри школы: День Учителя, Новый Год, 8 Марта, а вместе с ними и подарки. Сделать празднования запоминающимися помогали Осипова Н.А., Ершова Е.В., Березнева М.Л., Томме Л.А. Районная профсоюзная организация не оставила без внимания наших юбиляров (Кучеренко Ж.Ш.), а также тех, кто оказывался в трудной или трагической ситуации. В профилактории поправили свое здоровье Неуймина И.Г., Крюкова Л.В., Кучеренко Ж.Ш.

Профсоюзная жизнь продолжается. Впереди у нас много важных дел. Желаю всем членам нашей профсоюзной организации быть активными участниками всех мероприятий как в районе, так и в своем образовательном учреждении.

М.Л.Березнева, председатель ПК